ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ


ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗ ΔΟΜΉ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ #4
Ένας αυτόματος τυποποιητής πορτοκαλιών δέχεται έναν αριθμό πορτοκαλιών κάθε μέρα και λειτουργεί ως εξής : 

Για κάθε πορτοκάλι «διαβάζει» το βάρος και τη διάμετρό του, και το κατατάσσει ανάλογα με το βάρος και τη
διάμετρο στις παρακάτω κατηγορίες : 


Αν  το βάρος είναι από 100 έως και 150 gr και η διάμετρος από 8 έως και 10 εκατοστά , τότε το πορτοκάλι χαρακτηρίζεται ως Α’ διαλογής. 

Αν η διάμετρος είναι από 6 έως 8 εκατοστά, ανεξαρτήτως βάρους τότε χαρακτηρίζεται ως Β’ διαλογής. Σε κάθε άλλη περίπτωση προορίζεται για χυμοποίηση.


Να γραφεί αλγόριθμος ο οποίος :

α)    να διαβάζει επαναληπτικά το βάρος και τη διάμετρο αγνώστου ποσότητας πορτοκαλιών
 και σταματά την διαδικασία όταν εισαχθεί ως βάρος ή ως διάμετρος η τιμή 0.


β)   να υπολογίζει και να εμφανίζει στο τέλος τα ποσοστά % των πορτοκαλιών που ανήκουν σε κάθε μία από τις παραπάνω  3 κατηγορίες.



γ)   να υπολογίζει και να εμφανίζει στο τέλος το συνολικό βάρος των πορτοκαλιών που συγκεντρώθηκαν από την παραπάνω διαδικασία.
Αλγόριθμος             
ΝΙΚΟΛΑΚΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ


